

**Начальник Отдела МВД России по Катав-Ивановскому району принял участие в торжественной церемонии возложения цветов, посвященной 78-ой годовщины Великой Победы**

9 мая 2023 года в Сквере Победы в городе Катав-Ивановске, у памятника Неизвестному солдату, а также в городе Юрюзань у Обелиска Победы, отдавшим за мирное небо свои жизни, состоялись церемонии возложения венков и цветов.

В день празднования 78-ой годовщины Великой Победы подполковник полиции Артём Евполов принял участие в торжественной церемонии в Сквере победы, где почтили память героев, павших в годы Отечественной войны, минутой молчания и возложил к памятнику цветы, отдав дань уважения погибшим на войне.

